
Program putovanja:
Putovanje Australija.
Mjesta posjeta: Sydney & Melbourne

1. dan (25.03.) ZAGREB – ISTANBUL

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb 120 minuta prije polijetanja zrakoplova.  Nakon
podjele putne dokumentacije prijava na let od Turkish Airlinesa-a. Polijetanje zrakoplova prema
Istanbulu u 09:25h. Po dolasku u Istanbul u 13:45h, slijedi nastavak leta za Sydney u 15:30h. Obroci
tijekom leta. Noćni let.

2. dan (26.03.) ISTANBUL – SYDNEY

Tehnički stop u Singapuru, putnici ne napuštaju zraklopov. Po dolasku u Sydney u 19:50h po
lokalnom vremenu, obavljanje carinskih formalnosti. Doček mjesnog agenta, te slijedi transfer u
hotel. Prijava i smještaj u hotelu 4* u centralnom dijelu grada. Noćenje.

3. dan (27.03.) SYDNEY – CITY TURA

Nakon doručka predlažemo razgled grada sa lokalnim vodičem. Na toj turi  ćete moći vidjeti
najatraktivnije lokacije u Sydneyu. Panoramska vožnja gradom uz usputna zaustavljanja na
najstraktivnijim lokalcijama. Posjetiti ćemo povijesnu četvrt “Rocks” u kojoj su se nastanili prvi
doseljenici novoga kontinenta. Proći ćemo blizu Sydney Opera House – najpoznatije građevine u
Australiji, poznatoga Lučkoga mosta, vidikovca Mrs. Macquarie’s Chair i mnogih drugih atraktivnih
lokacija  Turu nastavljamo posjetom elitnim četvrtima na istoku grada gdje ćemo vidjeti masivne vile
ali i skrivene uvale. Posjet popularnoj “Bondi” plaži, te slobodno vrijeme za ručak. Povratak u hotel u
poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Noćenje.

4. dan (28.03.) SYDNEY – NACIONALNI PARK BLUE MOUNTAINS – SYDNEY

Nakon doručka predlažemo odlazak na cjelodnevni izlet u nacionalni park „Blue Mountains“ koji se
nalazi oko 65 km zapadno od Sydneya, poznatom po prekrasnoj prirodi, šumama, slapovima i
kanjonima. Tura uključuje ulaznicu za posjet Featherdale parku gdje ćete vidjeti razne životinje
tipične samo za australsko podneblje (dingosi – divlji psi, autohtone ježeve, zdepaše, tasmanijskog
vraga), maziti koale (uz nadoplatu), hraniti klokane i „wallabies (životinje slične klokanima ali s
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kraćim nogama)“, šarene papige, zmije i guštere kao i krokodile koji obitavaju u slanoj vodi.
Najpoznatija turistička atrakcija na “plavim planinama” su planinski vrhovi nazvani “Tri sestre” za
koje se vežu brojne legende. Najraširenija je ona aboridžanska prema kojoj su vrhovi zapravo tri
zaljubljene sestre koje je plemenski starješina pretvorio u stijene da ih zaštiti od trojice braće koji su
pripadali drugom plemenu. Na nesreću svih sestara starac je poginuo prije nego li je uspio poništiti
svoju čaroliju. Lokalni ručak uz nadoplatu. Nakon cjelodnevnog izleta u očaravajućoj prirodi i
druženja sa predivnim rijetkim životinjama slijedi povratak u hotel. Slobodno vrijeme za vlastite
programe. Noćenje.

5. dan (29.03.) SYDNEY – SJEVERNE PLAŽE

Nakon doručka predlažemo relaksirajući izlet trajektom iz Circular Quay-a na sjeverne plaže
Sydney-a gdje ćete imati priliku uživati u predivnom pogledu s morske strane na famozni Sydney
Harbour Bridge i Sydney Opera House. Najpoznatije plaže Manly beach i Shell beach omiljeno su
mjesto lokalaca ali i turista kada je u pitanju odmor u neposrednoj blizini inače energičnog grada
prepunog sadržaja. Tamo ćete moći uživati u pješčanim plažama i zrakama sunca, a oni odvažniji
mogu se okušati i u surfanju te ostalim vodenim radostima. Slobodno vrijeme za ručak u jednom od
mnogobrojnih restorana na Manly Beachu.  Ovaj izlet otkrit će Vam sasvim drugu stranu Sydneya.
Povratak u hotel. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Noćenje.

6. dan (30.03.) SYDNEY

Nakon  doručka, slobodan dan za vlastite programe. Noćenje.

7. dan (31.03.) SYDNEY – MELBOURNE

Nakon doručka slijedi transfer do zračne luke. Prijava na let za Melbourne – glavni grad australske
pokrajine Victorije i drugi najveći grad u državi. Bio je glavni grad Australije od 1901. do 1927.
godine, a danas je najprepoznatljiviji po domaćinstvu Olimpijskih igara 1956., teniskom grand slam
turniru “Australian open” te Formuli 1 i VN Australije. Slijedi transfer do hotela u samom centru
grada. Prijava i smještaj u hotelu. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Noćenje.

8. dan (01.04.) MELBOURNE – CITY TURA

Nakon doručka predlažemo odlazak u razgled grada s lokalnim vodičem. Za Melbourne mnogi kažu
da je „najpoželjniji grad za život“, a s rastućom populacijom od preko 4 milijuna stanovnika postao je
multikulturalno središte. U ovom velebnom gradu prepunom živopisnih ulica, prepoznatljive
arhitekture, marketa, sportskih stadiona, muzeja, parkova i vrtova proći ćemo najatraktivnije
lokacije uz stručno vodstvo lokalnog vodiča. Posjet Brighton Beach-u koji je poznat po svojim
šarenim “kabinama”, St.Kildi – populanoj šetnici uz plažu, provozati ćemo se po stazi na kojoj se
održava utrka F1, te vidjeti stadion na kojem se održava Australian Open. Povratak u hotel.
Slobodno vrijeme za vlastite programe. Noćenje.

9. dan (02.04.) MELBOURNE – PHILIP ISLAND – MELBOURNE

Doručak. Danas predlažemo izlet na Phillip Island poznat po koloniji najmanjih pingvina na svijetu.
Polazak za Philip Island je previđen u kasnijim prijepodnevnim satima. Po dolasku na Phillip Island
posjetit ćemo lokalnu vinariju, te imat ćemo priliku isprobati lokalna vina koja se proizvode u ovom
dijelu Victorije. Slijedi posjeta koala centru gdje koale žive u prirodnom okruženju. Nakon slobodnog
vremena za kasniji ručak, slijedi panoramska vožnja po Philip Islandu gdje ćete imati priliku vidjeti
brojne australske vrste u svom prirodnom okruženju. U vrijeme zalaska sunca slijedi odlazak do
plaže Summerland, gdje ćemo nakon zalaska prisustvovati populanoj “paradi pingvina”, tj. njihovom
izlazaku iz mora kada kreću prema svojim gnijezdima. Povratak u Melbourne u kasnijim večernjim
satima. Noćenje.

10. dan (03.04.) MELBOURNE – GREAT OCEAN ROAD



Nakon ranijeg doručka predlažemo odlazak na cjelodnevni izlet poznatom velikooceanskom cestom
“Great Ocean Road“ do znamenitih 12 apostola.  The Great Ocean Road je 243 kilometara duga
cesta koje se proteže kroz izrazito pitoreskan pejzaž, ali u isto vrijeme i vrlo nemilosrdnom prirodom
jugoistočne australske obale. Gradnja ove ceste za koju mnogi kažu da pruža najveći užitak vožnje
na svijetu, započeta je odmah nakon Prvog svjetskog rata 1919., a dovršena tek 1932. godine. Povod
za njenu gradnju je bio cestovno povezivanje rijetko naseljenih i izoliranih naselja na području
jugozapadne obale australske države Viktorije, koja su do tada bila dostupna tek putem mora i
kopnenih nepristupačnih putova. Vrijeme slobodno za ručak ( doplata).  Također, cesta je bila
izgrađena kao spomenik posvećen žrtvama Prvog svjetskog rata, a izgradilo ju je oko 3000 vojnika
povratnika. Imat ćete vremena za fotografiranje i šetnju, te priliku vidjeti Koale i ostale australske
životinje u svojem prirodnom okruženju. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

11. dan (04.04.) MELBOURNE

Nakon doručka, slobodan dan za vlastite programe. Noćenje.

12. dan ( 05.04.) MELBOURNE-ISTANBUL

Nakon doručka, odjava iz hotela. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Slijedi transfer u zračnu
luku. Prijava na let za Istanbul u 22:35h. Obroci tijekom leta. Noćni let.

13. dan (06.04.) ISTANBUL – ZAGREB

Tehnički stop u Kuala Lumpuru, putnici ne napuštaju zraklopov. Dolazak u Istanbul u 11:40h po
lokalnom vremenu. Nastavak leta u 18:20h za Zagreb . Dolazak u Zagreb u 19:30h.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

25.03.2027. FIRST MINUTE

2.950 €
22.226,78 kn

3.090 €
23.281,61 knbla

doplatu za zrakoplovne pristojbe - 590 € / 4.445,36 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

 

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Sydney, Melbourne –
Zagreb
unutarnji let Sydney– Melbourne
sve transfere prema programu iz zračne luke od/ do hotela
pratitelja iz Zagreba
smještaj prema programu u hotelima 4* na bazi noćenje s doručkom
lokalne pristojbe i poreze
troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za zrakoplovne pristojbe 590 eura
australsku vizu
napojnice za lokalne vodiče i vozače
fakultativne izlete i ulaznice (cijene uskoro)
osobne troškove
putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja
doplata za jednokrevetnu sobu 950 eura ( za putnike koji su sami u sobi) 

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativni izleti

cijene svih izleta objavljujemo uskoro
napojnice za lokalne vodiče i vozače nisu uključene u cijenu izleta – preporučeni iznos od
5 EUR po putniku po izletu prikuplja se prvog dana putovanja radi lakše i brže
organizacije.
cijene navedenih izleta su okvirnog karaktera i mogu varirati sve do trenutka slanja



završne obavijesti o izletima koja se šalje 15-30 dana prije polaska
izleti se rezerviraju i plaćaju u Hrvatskoj 15 dana prije putovanja

Putovnica

putovnica mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

Viza

Hrvatski državljani mogu podnijeti zahtjev za eVisitor (subclass 651) vizu on line na web
stranici australske Vlade – Odjela za imigraciju i državljanstvo. Nositelj eVisitor (subclass
651) vize može ući u Australiju u turističke ili kraće poslovne svrhe kao npr. sudjelovanje
na konferencijama ili ispitivanje poslovnih mogućnosti. Za ovu vizu se ne naplaćuje
pristojba. Tražitelj eVisitor vize mora posjedovati važeću putovnicu, a temeljem te vize
je dozvoljen maksimalni boravak u trajanju 3 mjeseca i višestruki ulazak u zemlju unutar
razdoblja od 12 mjeseci.
Poveznica na e-Visitor( e-Vizu) aplikaciju: http://www.immi.gov.au/e_visa/evisitor.ht

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike

http://www.immi.gov.au/e_visa/evisitor.ht







